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Diagrama de Bode

Obtenha o Diagrama de Bode de mddulo e de fase para as seguintes fungdes de
transferéncia
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GO = i1 060 P Ty e B =

Considere o sistema da Figura (a), em que o sistema G(s) é representado pelos
diagramas de Bode da Figura (b). Considere que este sistema (G(s)) é estavel de fase
ndo minima com raizes reais.
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Figura (a) — Sistema realimentado.
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Figura (a) — Diagrama de Bode de G (s).

Encontre a func3o de transferéncia de G(s), a funcdo de transferéncia F(s) =
Y (s)/R(s) do sistema realimentado, e o valor de A para que o sistema seja estavel.



